

永康日报

2019年8月
己亥年七月廿四
星期六 今日8版
第9358期

24



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

建立健全 431 五金产业集群整合与融合创新策略体系 我市打造 两业 融合发展新典范

记者 王导 通讯员 王珏

本报讯 日前,省发改委官方公众号为我市推动产业集群服务业与制造业深度融合的发展模式点赞。

此前,省发改委发布了《关于开展现代服务业与先进制造业深度融合试点的通知》,确定了9个产业集群类试点和16家龙头企业服务业制造化类和龙头企业制造业服务化类企业试点,我市作为金华唯一入选的试点县名列其中。

今年3月份,我市出台了《永康市五金产业集群融合发展试点方案》,提出要打造五金产业集群制造与服务融

合发展新典范。

作为浙中永武缙五金产业集群的龙头,我市五金产业发展基础雄厚,拥有完善的产品和服务配套体系,制造业和服务业融合特点鲜明,在全国具有较强影响和带动能力,连续9年蝉联全国科技进步考核先进县(市),是国家知识产权兴贸试点基地、实施国家知识产权强县工程县(市)和浙江省知识产权示范市、浙江省科技强县(市、区)、全国科普示范县(市)。聚力推动现代服务业和先进制造业深度融合,通过开展产业集群竞争力提升、制造业服务化、服务业制造化等融合发展试点,构筑更具活力的五金产业创新融合生态,对加快我市工业经济优化升级、促进经济高质量发展、打造中国乃至世界先进制造基地的目标有着重要的战略和现实意义。

《永康市五金产业集群融合发展试点方案》提出,要聚焦现代服务业与先进制造业深度融合整体设计与突破口科学选择,建立健全431永康五金产业集群整合与融合创新策略体系,通过四大整合、三大协同、一大优化,即整合研发设计服务、整合咨询标准服务、整合信息营销服务、整合供应采购服务,纵向产业链条协同、数字融合创新协同、跨界集成创新协同,优化永康五金产业集群组织结构,探索创建推动五金产业集群融合发展的有效途径、体制机制、政策举措,加快补齐公共创业孵化科研金融与采购配送检测营销服务短板,聚力提升五金产业集群核心竞争力,聚力优化一流创新驱动生态环境,高水平建设成为立足浙中、面向全国、服务全球

的永康五金制造与创新中心,示范助推浙江省经济高质量发展。

省发改委的宣传,既是肯定,也是鞭策。市发改局相关负责人说,我市将以五金产业集群融合发展试点为契机,通过三年试点,打造省内领先、国内一流的五金产业集群融合发展新标杆,成为全省乃至全国传统制造业产业集群改造升级的新示范,实现高质量推动五金产业制造服务业、高质量培育强五金产业服务制造化、高质量推进五金产业集群融合发展。力争到2021年,我市制造业产业结构迈向中高端,五金产业集群主营业务收入1600亿元左右,基本补齐行业研发、设计、营销等服务体系短板,成为五金产业集群制造与服务融合发展新典范。

永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

省督导组来永督导 五水共治 三改一拆 等工作 细化压实责任 抓好问题整改

首席记者 张赤奎

本报讯 20日至23日,由省人大常委会办公厅副巡视员胡德贵带队的省第二督导组来永,通过听、看、查、访等形式,对我市五水共治、三改一拆、小城镇环境综合整治和生活垃圾分类工作进行全面督导。市领导朱志杰、胡积合、胡增强、朱志昂、徐锴陪同或参加汇报会和反馈会。

今年以来,我市紧扣污水直排零容忍、流域水质再提升、美丽河湖映廊道工作目标,高标准推进五水共治,全市流域水质持续向好。以敢拔硬钉子、勇啃硬骨头的决心和信心,以严厉严明的法纪和动真较真的干劲,全力开展大拆大整大治。坚持时间服从质量理念,做好项目、生财、出彩、做强、和谐五篇文章,小城镇环境综合整治完美收官。稳步推进城

圾分类工作,城区居民小区垃圾分类覆盖率达56.5%,农村生活垃圾分类集中收集处理率100%。

督导组对我市五水共治、三改一拆、小城镇环境综合整治和生活垃圾分类工作给予肯定,认为组织领导坚强有力、大力投入财政资金支持、不断创新工作方式方法、宣传教育深入到位,水环境质量得到提升,三改一拆工作深入推进,城乡环境整治效果明显、多措并举抓好垃圾分类,各项工作成效显著。

督导组希望我市紧扣污水零直排工作目标,以排污口、溢流口、城市黑臭水体和工业污染治理为重点持续发力,确保水环境质量,实现水清溪净目标,利用舆论工具广泛宣传,教育群众依法依规、合规建造建筑物,并对违建盲点进行排查,杜绝违建增量,建立长效机制,补齐城区环境综合整治短

板,巩固小城镇环境综合整治成果,强化舆论引导,深化垃圾分类宣传,使垃圾分类深入人心,引导群众养成分类习惯和行动自觉。

市长朱志杰说,督导组对我市各项工作进行了一次系统的体检和会诊,既客观公正地肯定了成绩,也指出了不足和短板,我市将细化压实责任,认真抓好问题整改,推动各项工作再上新台阶。下一步,我市将坚持方向不变、标准不降、势头不减、力度不松,在深化五水共治上出实招,持续巩固治水成果,在狠抓三改一拆上亮硬招,全力拓展发展空间;在整治小城镇环境上谋新招,提升打造美丽城镇;在实施垃圾分类上用活招,着力构建循环体系,为优雅城市·大美乡村建设奠定基础,为全省打好高质量发展组合拳贡献永康力量。

永康鼓词宣讲走进永康市社会福利中心专场

永康市委宣传部、永康市体育局、永康市非物质文化遗产保护中心、永康市表演协会、永康市江南街道文化站、江南街道、永康市康州家园

鼓词宣讲 四城联创

19日,由市委宣传部、市文化和广电旅游体育局主办,市非物质文化遗产保护中心承办的四城联创·优雅永康永康鼓词宣讲团走进绿康丽州家园,近百名老人观看了演出。

记者 杨成栋 摄

农行视角
中国农业银行
永康市支行

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
永康市质量发展委员会

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
外汇结算找中行

壮丽70年 奋斗新时代

打赢扫黑除恶攻坚战
扎实推进平安永康建设
举报电话:110、0579-87102993
市委宣传部、市扫黑办 宣

永康日报
舞蹈培训中心
即报即学
孔老师:13373823903
陈老师:13858936660 (646660)
长号可加微信

永康日报
新爱婴早教托班
秋季班开始招生啦!
招收年龄:两周岁起
联系方式:璐璐老师15167976630 (697920)

永康日报广告中心
热线:87138766 地址:望春东路88号